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               Pratite stranicu "Aktuelnosti", naše X i Instagram naloge kao i  YouTube kanal 

 

   

 

Ako želite da prisustvujete brifingu za medije, molimo da nam se obratite na adresu MediaKSC@scp-ks.org. Više informacija o zaštiti ličnih podataka 

možete pronaći na našoj stranici https://www.scp-ks.org/sr/zastita-privatnosti. 

Najnovije vesti 
 

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova, na kom želimo da vam damo 
pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda i pružimo priliku da postavljate pitanja.  
 
Na suđenju Hašimu Tačiju, Baškimu Smakaju, Isniju Kiljaju, Fadilju Fazljijuu i Hajredinu Kučiju po 
optužbama za nezakonito uticanje na svedoke, timovi odbrana g. Kučija, g. Kiljaja, g. Fazljijua i g. 
Tačija okončali su prošle nedelje izvođenje dokaza, s tim da postoji mogućnost da će im biti 
odobreno da izvedu dodatne dokaze u zavisnosti od ishoda jedne nerešene žalbe. Smakajeva 
odbrana je 15. maja obavestila panel da za sada ne namerava da izvodi dokaze, ali da postoji 
mogućnost da u zavisnosti od ishoda te žalbe promeni mišljenje. 
 
U predmetu Tači i drugi, koji se vodi po optužbana za ratne zločine i zločine protiv čovečnosti, 
pretresni panel je 15. maja naložio produženje mere pritvora za Jakupa Krasnićija i Kadrija Veseljija. 
Panel je konstatovao da su optuženima obelodanjena imena i lični podaci određenih veoma 
osetljivih svedoka, i da puštanje na slobodu optuženog koji raspolaže osetljivim informacijama nije 
u interesu efikasne zaštite svedoka, bez obzira na fazu u kojoj se postupak nalazi. Panel je pored 
toga podsetio da na Kosovu i dalje postoji praksa zastrašivanja svedoka, i podsetio da opasnost od 
uticanja na svedoke, koja se merom pritvora želi sprečiti, podrazumeva i pokušaje odmazde nad 
svedocima koji su već svedočili ili pokušaje da se ti svedocu navedu da povuku iskaz. Panel smatra 
da se te opasnosti mogu u dovoljnoj meri otkloniti jedino u okviru sistema nadzora komunikacija 
kakav postoji u pritvorskom objektu Specijalizovanih veća. 
 
Dana 19. maja, Specijalizovano veće Ustavnog suda izabralo je sudiju Vidara Stenslanda za 
predsedavajućeg sudiju s mandatom od godinu dana, počev od 1. juna 2026. Prema Poslovniku o 
radu Specijalizovanog veća Ustavnog suda, sudije Ustavnog suda svake godine većinom glasova 
biraju predsedavajućeg sudiju, koji  obavlja dužnosti po dobijanju zaduženja od predsednika 
Specijalizovanih veća u trajanju od jedne godine. 
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